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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Міжнародні економічні відносини» призначена 

для формування і поглиблення у студентів системи знань про систему 

міжнародних економічних відносин, їх сутність, форми, рівні та 

еволюцію в сучасних умовах; вироблення системного підходу до аналізу 

процесів і напрямів розвитку сучасних міжнародних економічних 

відносин, економічних зв’язків та взаємовідносин суб’єктів світової 

економіки; розвитку навиків використання інформації про стан окремих 

форм міжнародних економічних відносин для прийняття відповідних 

управлінських рішень і оцінки їх ефективності, а також здійснення  
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 аналізу основних економічних подій  у міжнародних економічних 

відносинах і сучасній геополітичній обстановці; визначення місця 

України у системі сучасних світогосподарських зв’язків. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Міжнародні економічні відносини» 

базується на вивченні таких дисциплін як «Мікроекономіка та 

макроекономіка», «Міжнародна економіка», «Зовнішньоекономічна 
діяльність підприємства». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета вивчення дисципліни «Міжнародні економічні відносини» полягає 

в поглибленні у студентів знань про сучасні форми, особливості, 

закономірності та тенденції розвитку міжнародних економічних 

відносин; набутті практичних навичок з аналізу складних явищ у 

світогосподарських зв’язках в умовах глобалізації світової економіки та 

сучасних викликів; формуванні у майбутніх фахівців-економістів 

системи спеціальних знань з проблем та перспектив розвитку 

міжнародних  економічних  відносин  для  фундаментальної  й 
спеціальної освіти та практичної діяльності за фахом. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається у традиційному 

форматі (лекційні, практичні заняття) із застосуванням мультимедійних 

засобів. За необхідності (індивідуальні графіки, дистанційне навчання) 

можуть використовуватись платформи Moodle Білоцерківського НАУ, 

онлайн-платформи ZOOM, електронна пошта, мобільні додатки Viber, 

Telegram. Формат викладання дисципліни є змішаним: поєднання 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Для заочної форми навчання дисципліна викладається у форматі 

поєднання самостійної роботи студента та сесійних занять. Основний 

обсяг матеріалу студенти опрацьовують самостійно за наданими 

методичними рекомендаціями, підручниками та електронними 

ресурсами. Під час навчальних сесій проводяться установчі лекції, 

практичні та консультаційні заняття, де розглядаються ключові теми 

курсу та виконуються завдання прикладного характеру. Для підтримки 

навчального процесу активно застосовуються електронні освітні 

платформи (Moodle, ZOOM тощо), що забезпечує можливість 

дистанційних консультацій, перевірки індивідуальних завдань і 

проміжного контролю знань. Формат викладання дисципліни є 

змішаним: він передбачає поєднання самостійного вивчення 

навчального матеріалу з елементами дистанційної взаємодії викладача 
та студента у період сесії. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі 

спеціальності С1 

Економіка та 

міжнародні 

економічні 

відносини 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій. 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії. 
СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної 
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області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, 

макро- та міжнародному рівнях. 

СК3. Розуміння особливостей провідних наукових шкіл та напрямів 

економічної науки. 

СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на 

основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати 

отримані результати. 

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної 

економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів 

соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави. 

СК9. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та 

економетричних моделей соціально-економічні процеси. 

СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, 

соціальної, управлінської, облікової інформації для складання 

службових документів та аналітичних звітів. 

СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та 

розвитку суб’єктів господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній 

або декількох професійних сферах з врахуванням економічних 

ризиків та 
можливих соціально-економічних наслідків. 

Очікувані 

результати 

навчання 

PH 4. Розуміти принципи економічної науки, особливості 

функціонування економічних систем. 

РН 9. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та 
національної економіки, інституційної структури, напрямів 
соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави. 
РН 17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-
економічних явищ і проблем в однієї або декількох професійних сферах 
з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні засади та форми

 розвитку міжнародних економічних відносин 

Тема 1. Предмет і завдання дисципліни «Міжнародні економічні 

відносини» 

Тема 2. Світове господарство та особливості його розвитку 
Тема 3. Еволюційні періоди формування міжнародних економічних 
відносин 

Тема 4. Середовище міжнародних економічних відносин 

Змістовий модуль 2. Міжнародний поділ праці та інвестиційна 

діяльність в системі МЕВ 

Тема 5. Міжнародний поділ праці та кооперація виробництва 
Тема 6. Міжнародна торгівля як провідна форма міжнародних 

економічних відносин 

Тема 7. Міжнародні економічні відносини у сфері послуг 
Тема 8. Міжнародна інвестиційна діяльність і виробниче співробітництво 

Змістовий модуль 3. Науково-технічні та валютно-фінансові умови 

розвитку МЕВ 

Тема 9. Міжнародна міграція робочої сили 

Тема 10. Міжнародний науково-технічний обмін 

Тема 11. Світова валютна система і міжнародні валютно-фінансові 

відносини 

Тема 12. Міжнародні кредитні відносини 

Змістовий модуль 4. Інституціональні засади та розвиток МЕВ в умовах 

глобалізації й міжнародної економічної інтеграції 
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 Тема 13. Міжнародна економічна інтеграція 
Тема 14. Міжнародні економічні організації у багатосторонньому 

економічному співробітництві і регулюванні міжнародних економічних 

відносин 

Тема 15. Проблеми інтеграції України до системи світогосподарських 

зв’язків 

Тема 16. Економічна єдність світу і глобальні проблеми міжнародних 
економічних відносин 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються методи демонстрації перед 

студентами зразків пошукової діяльності, показу слайдових презентацій 

у програмі Microsoft Office PowerPoint, навчального диспуту з 

обговоренням проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з 

виконанням різних навчальних технологій: розгорнутої бесіди, 

обговорення проблемних питань, дискусії; вирішення ситуаційних 

вправ; доповідей та презентацій; аналізу конкретних ситуацій та ділових 

ігор. 
Самостійна  робота  виконується  з  використанням  інформаційно- 
комунікативних та прикладних засобів навчання із застосуванням 
дослідницького методу. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем відповідно до «Положення про 

академічну доброчесність у Білоцерківському національному аграрному 

університеті» розміщеного на сайті університету. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн 

режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 
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